



“Udeří na tu pravou strunu stejně jako pop music.”

— Dan Jewel, LIFE & STYLE WEEKLY

Nejdřív jste hvězda, pak sláva vybledne... a pak jste Alex Fletcher. Když ho ta nejjasnější dětská hvězdička požádá, aby pro ní napsal píseň, skočí Alex po své poslední šanci na návrat do záře reflektorů. Problém je v tom, že Alex sice umí složit hudbu, ale jeho texty nestojí za moc. A tady do hry vstupuje milá, nadaná a trochu praštěná Sophie Fisher, která se původně přišla starat o Alexovy květiny. Spolu zjistí, že nejlepší způsob, jak složit perfektní love song, je zamilovat se.

V hlavních rolích Hugh Grant, Drew Barrymore, režie Marc Lawrence (*Láska s výstrahou*) *Hudbu složil, slova napsal* je vtipná, tochu zřeštěná komedie, která vám přinese spoustu hudby, ale především smíchu!



BONUSY

- Vynechané scény
- Nepovedené záběry
- Nota za notou: Jak se točil film *Hudbu složil, slova napsal*
- Video: Pop! Goes My Heart
- Jazykové verze

Dabing: český 5.1, anglický 5.1, maďarský 5.1
Titulky: české, anglické, maďarské, rumunské

THIS DVD IS COPY PROTECTED

103 min.
DVOUVRSTVÝ FORMÁT

Barevný

VHODNĚ
PRO VŠECHNY
DRUHY TELEVIZÍ

16:9

DVD
VIDEO



DOLBY
DIGITAL



CASTLE ROCK ENTERTAINMENT PRESENTS IN ASSOCIATION WITH VILLAGE ROADSHOW PICTURES A RESERVE ROOM PRODUCTION HUGH GRANT DREW BARRYMORE "MUSIC AND LYRICS"
BRAD GARRETT KRISTEN JOHNSTON AND CAMPBELL SCOTT PRODUCERS SCOTT ELIAS MELISSA WELLS MUSIC BY ADAM SCHLESINGER EDITOR SUSAN E. MORSE A.C.E. PRODUCTION DESIGNER JANE MUSKY
DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY XAVIER PEREZ GROBET EXECUTIVE PRODUCERS NANCY JUVONEN HAL GABA AND BRUCE BERMAN PRODUCED BY MARTIN SHAFER LIZ GLOTZER WRITTEN AND DIRECTED BY MARC LAWRENCE

CASTLE ROCK

Soundtrack Album on Warner Sunset/Warner Records

musicandlyrics.com warnervideo.com

WARNER BROS. PICTURES
www.warnerbros.com



Music and Lyrics, design hlavní nabídky a doplňkový materiál © 2007 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. "Dolby" a "DVD" symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. **UPZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravení, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoli z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 424, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box SR, s. r. o., Gorazdova 47, 811 04 Bratislava, tel.: +421 2 546 502 74

